СОВЕТ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД КРАСНОКАМЕНСК» МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ГОРОД КРАСНОКАМЕНСК И КРАСНОКАМЕНСКИЙ РАЙОН» ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений и дополнений в Решение Совета городского поселения «Город Краснокаменск» от 19.11.2021 № 67 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории городского поселения «Город Краснокаменск» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края

Принято Советом городского поселения «Город Краснокаменск» «28» сентября 2023 года

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным законом от 18 марта 2023 года № 71-ФЗ "О внесении изменений в статьи 2 и 3 Федерального закона "О газоснабжении в Российской Федерации" и Жилищный кодекс Российской Федерации", руководствуясь Уставом городского поселения «Город Краснокаменск», Совет городского поселения «Город Краснокаменск»,

РЕШИЛ:

- 1. Внести изменения и дополнения в Положение о муниципальном жилищном контроле на территории городского поселения «Город Краснокаменск» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края, утвержденное Решением Совета городского поселения «Город Краснокаменск» от 19.11.2021 № 67 (далее по тексту Положение), следующего содержания:
- 1.1. Пункт 1.5 раздела 1 «Общие положения» Положения дополнить подпунктом 13 следующего содержания:
- «13) требований к содержанию относящихся к общему имуществу в многоквартирном доме вентиляционных и дымовых каналов.»
- 2. Направить настоящее Решение Главе городского поселения «Город Краснокаменск» для подписания и опубликования (обнародования) в порядке, установленном Уставом городского поселения «Город Краснокаменск».

 \sim 28» сентября 2023 года $\frac{}{(\text{подпись}) \text{ м.П.}}$ Заместитель Председателя Совета городского поселения А. П. Талпэ

Забайкальский край, город Краснокаменск «28» сентября 2023 года № 59

Глава городского поселения И. Г. Мудрак

(подпись) М.П.